

Експертний висновок
Міністерства фінансів України
до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» щодо особливостей провадження господарської діяльності з надання деяких послуг у сфері енергетики та комунальних послуг в умовах воєнного стану» (реєстр. № 9236 від 24.04.2023), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону України запропоновано внести зміни до Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» з метою надання повноважень Кабінету Міністрів України на визначення:

особливостей здійснення суб'єктами господарювання господарської діяльності у сферах енергетики та комунальних послуг та порядку компенсації збитків, отриманих такими суб'єктами на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією після 24.02.2022, від провадження діяльності з виробництва, передачі, розподілу та постачання електричної енергії, транспортування, розподілу та постачання природного газу;

особливостей надання комунальних послуг з постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією після 24.02.2022.

Також законопроектом встановлено, що компенсація суб'єктам господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг збитків, отриманих на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією після 24.02.2022, від провадження діяльності з виробництва, передачі, розподілу електричної енергії, постачання електричної енергії; транспортування, розподілу та постачання природного газу здійснюється за рахунок коштів від відшкодування російською федерацією матеріальної та моральної шкоди, заподіяної внаслідок тимчасової окупації державі Україна.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових видатків з державного та місцевих бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не матиме впливу на показники бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000009E0E2F00448AA100](#)

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з [16.03.2022 15:14:12](#) по [16.03.2024 15:14:12](#)

Міністерство фінансів України



47030-10-3/11744 від 01.05.2023

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді проекту акта у разі його прийняття

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроектом не регулюються бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Зауваження та пропозиції до законопроекту відсутні.

**Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції**

Юрій ДРАГАНЧУК